

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024.április 26.napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
23/2024. (IV.26)	Közművelődési közösségi szintér 2024. évre vonatkozó éves szolgáltatási tervének elfogadása

Rendelet száma	Tárgya

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024.április 26. napján 15.30 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Lizák Gábor	alpolgármester
	Baranyiné Kovács Adrienn Éva	képviselő
	Forgó Istvánné	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Fülöp Renáta

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a megválasztott öt képviselő közül 3 képviselő jelen van. Horváth László munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud részt venni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Baranyiné Kovács Adrienn javaslatom, elfogadjátok-e? Köszönöm! Egyhangúlag elfogadva.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: napirendre vonatkozó javaslatom van, parancsolj jegyző asszony!

Forgó Istvánné jegyző: Szeretném tájékoztatni a jelenlévőket hogy telefonon történt a képviselő-testületi ülés összehívása, ugyanis a Szervezeti és Működési Szabályzat 16.§ (4) bekezdése lehetőséget biztosít arra, hogy rendkívüli indokolt és sürgős esetben a polgármester telefonon is összehívhatja a testületi ülést.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: köszönjük szépen és ezt valóban tudom, mert előttem történt a képviselők felhívása. A téma valóban fontos, illetve fogadjuk el először is a napirendet. A szolgáltatási terv elfogadása. Elfogadjátok-e a napirendet, szavazzunk? Köszönöm! Egyhangúlag elfogadva

1. Közművelődési közösségi szintér 2024. évre vonatkozó éves szolgáltatási tervének elfogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Annyit erről röviden, hogy van a Nemzeti Művelődési Intézet és a Magyar Nemzeti Levéltár és az Önkormányzat által kötött együttműködési megállapodás, amiben a Szövetkezet van segítségre a szakember közreműködésével. Itt minden évben, a jegyzőasszony is alátámasztja, hogy szükséges a szolgáltatási terv elfogadása és ennek a pályázatnak a feltétele, illetve a pályázat folytatásának a feltétele, hogy ezt a szolgáltatási tervet idei évben is fogadjuk el. Ebben ahogy elolvashattátok, bár rövid volt az idő, tulajdonképpen egy évre levezetve a programok, a korcsoportok, illetve a programoknak a céljai vannak meghatározva. Ez a pályázat nagyon jó, most is folyik szinte heti gyakorisággal, változó helyszíneken, könyvtárban, iskolában, nagyon népszerű. Lesznek benne nyári múzeum látogatások, kirándulások, táborok. Mindenképpen javaslom a folytatását ennek a pályázatnak.

Itt most amiről döntenünk kell, hogy ezt a szolgáltatási tervet, ami ehhez szükséges, azt elfogadjuk. Van-e kérdés? Köszönöm, én is úgy gondolom, hogy benne van minden. Szavazzunk! Aki elfogadja és támogatja, kérem jelezze! Köszönöm szépen! Egyhangúlag elfogadva. Jegyzőasszonynak köszönjük a gyorsaságát, hogy így megoldhattuk, köszönjük szépen!

23/2024. (IV.26) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közművelődési közösségi szintér 2024. évre vonatkozó éves szolgáltatási tervét és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közművelődési közösségi szintér 2024. évre vonatkozó éves szolgáltatási tervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Vargáné Csengeri Mónika: mivel ez az egy napirendi pontunk volt ezért köszönöm szépen a részvételt, az ülést bezárom




Forgó Istvánné
jegyző


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyvhitelesítő


Baranyiné Kovács Adrienn Éva
Képviselő

